
ZPRÁVY Z  JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE  

Na tomto místě si vás jako obvykle dovolím v krátkosti informovat o přijatých usneseních 
zastupitelstva obce v prvním pololetí roku 2023. Kompletní zápisy z jednotlivých zasedání 
zastupitelstva včetně všech schválených a doprovodných dokumentů jsou k vyžádání na obecním 
úřadu. Výpis všech přijatých usnesení naleznete také na internetových stránkách obce. 

 
V prvním pololetí se zastupitelstvo obce sešlo ke svému 3. zasedání dne 15. února 2023. 
Zastupitelstvo obce na něm mimo jiné schválilo uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o vedení 
účetnictví a mzdové agendy, sjednané mezi obcí Svojšín a DaKan účetní, s.r.o., a uzavření dodatku 
č. 1 k rámcové smlouvě na údržbu zeleně, sjednané mezi obcí Svojšín a VSW PROFI, s.r.o. Zastupitelé 
se rozhodli schválit bezúplatný převod pozemku p. č. 173/1, ostatní plocha (pozemek je veřejnou 
komunikací), v katastrálním území Nynkov od ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví 
obce. V souvislosti s tímto bezúplatným převodem bylo odsouhlaseno, že v případě uzavření 
smlouvy o převodu privatizovaného majetku státu převezme obec závazky s nabývaným majetkem 
spojené – vyplývající ze smlouvy o zřízení věcného břemene uzavřené s Vodohospodářským 
sdružením obcí západních Čech (uložení vodovodu) a dohody o přičlenění honebních pozemků 
uzavřené s Lesy České republiky, s.p. Též bylo schváleno podání žádosti o zařazení obnovy areálu 
zámku ve Svojšíně do Programu záchrany architektonického dědictví Ministerstva kultury ČR v roce 
2024. Schválen byl dotační program na podporu stavebních úprav nemovitostí v centrální části obce 
pro rok 2023. Dále došlo ke schválení uspořádání kulturních akcí v roce 2023 včetně termínů jejich 
konání, a to 300 let barokního zámku ve Svojšíně – zahájení dne 6. 5. 2023, pouť sv. Petra a Pavla ve 
dnech 1. a 2. 7. 2023, Country–folkový festival VIII. ročník dne 19. 8. 2023 a v souvislosti s posledně 
zmíněnou akcí i podání žádosti o dotaci z dotačního programu Podpora kultury Plzeňského kraje 
2023. Přijat byl také nový ceník za ubytování, konání svatebních obřadů a vstupného do výstavních 
prostor zámku ve Svojšíně. 

Na 4. zasedání zastupitelstva obce, které se konalo 25. dubna 2023, zastupitelé rozhodli 
o poskytnutí individuální finanční dotace Plzeňskému kraji na zajištění dopravní obslužnosti území 
Plzeňského kraje v roce 2023 ve výši 28 098 Kč. Bylo schváleno podání žádosti o poskytnutí dotace 
v rámci dotačního programu Zachování prodejen v malých obcích Plzeňského kraje 2023 na akci 
Zachování prodejny v obci Svojšín a podání žádosti o dotaci z dotačního programu Mikrogranty 
Plzeňského kraje na podporu a oživení kulturních a uměleckých aktivit v roce 2023, na Akce 
u příležitosti 300 let barokního zámku ve Svojšíně. Zastupitelé se rozhodli nepřijmout návrh dohody 
o vzdání se práva na náhradu škody vzniklé na pozemku, předložené Lesy České republiky, s.p., 
v souvislosti se záměrem obce „Židovský hřbitov – Řebří – doplnění ohradní zdi“, a to především 
z důvodu nepřijatelnosti navrhovaného ujednání, které nemá přímou souvislost se zamýšlenou 
opravou zdi. Dále byla schválena inventarizační zpráva o provedení inventarizace majetku, závazků 
a pohledávek k 31. 12. 2022. Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí návratné finanční výpomoci 
Základní škole a Mateřské škole Svojšín, p.o., ve výši 45 000 Kč na předfinancování projektu                          
„ZŠ a MŠ Svojšín 002“ podpořeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy v rámci 
Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a uzavření smlouvy o návratné finanční výpomoci 
a též přijetí krátkodobé bezúročné zápůjčky peněžních prostředků ve výši 500 000 Kč od Tomáše 
Petráně, se splatností do 30. 9. 2023, a uzavření smlouvy o zápůjčce.  

K 5. zasedání zastupitelstva obce se zastupitelé sešli dne 22. května 2023 a jednáno bylo o prodeji 
pozemku p. č. 59/39, zahrada, v katastrálním území Řebří. Došlo ke schválení Strategického plánu 
rozvoje sportu na období 2023–2028. Vzato na vědomí bylo odstoupení od žádosti o dotaci 
z dotačního programu Mikrogranty Plzeňského kraje na podporu a oživení kulturních a uměleckých 
aktivit v roce 2023 na Akce u příležitosti 300 let barokního zámku ve Svojšíně z důvodu financování 
z jiných zdrojů. Byla též stanovena nová výše odměny určeným neuvolněným členům zastupitelstva 
obce. 


